IJOK 000 Hl] «JIHKOH»

1. TeopeTnyeckuii 3Tan NpoecCHOHAJIBHOI0 IK3aMeHa

1. Pa3HocTh NOTEHIMAJIOB HA3bIBACTCH:
a) CHJIOH MOTeHIHaIa
0) HampspDKeHHEM
B) TOKOM
T) CHJIOH TOKa
2. B kakoii CpoK HO0JKHO OBITH o0ecreYeHO YCTPAHEHHE HEeHCIPABHOCTel, He CBSI3aHHBIX
¢ KAMUTAJbHBIM PEMOHTOM (MoAepHu3anuei) Judra?
a) B CPOK, HE IPEBHIMIAIONINI 24 Yaca ¢ MOMEHTA €r0 OCTAaHOBKHU
0) B Teuenue 30 MHHYT ¢ MOMEHTa PETHCTPALlMX COOTBETCTBYIOIICH MH(POPMAIMK JTUIIOM, KOTOPOE
OCYIIECTBIISAET 00CTyXKUBaHHE 00BEKTa
B) He 0oiee 2 CyTOK C MOMEHTA €r0 OCTAaHOBKHU
I) B COOTBETCTBUH ¢ JlOrOoBOpOM Ha TEXHHYECKOE OOCITY>KUBAHUE M PEMOHT JTU(Ta
3. Jonyckaercsi Jil yCTAHOBKA B 323eMJISIIOIIUX POBOAHUKAX PA3MbIKAKIIMX 3JIeMEHTOB?
a) JIOIyCKaeTcsl yCTaHOBKA IIPeJOXpaHuTeIIeit
0) He momyckaeTcs
B) JIOIyCKAaeTCsl yCTaHOBKA OECKOHTAKTHBIX Pa3MBIKAIOIINX JIEMEHTOB
T) JIOIyCKaeTCs
4. lomyckaeTcsl JU BBINOJHATH CAMOBO3BPATHBIM 3JIeMEHT YNPAaBJIeHMA [Jsl OCTAHOBKHM JudTa
B pe:knMe "'YnpasJieHHe W3 MAIIMHHOIO MoMeleHust" ?
a) JOITycKaeTcs
6) mJomyckaercd, eciy MpeayCcMOTPEH HeCaMOBO3BPATHBIN BBIKITIOYATENb JJIS OTKIIOUEHHUS CHIIOBOM
LU
B) [OIIyCKAaeTcsi, €ClIM IBIKEHHE KaOMHBI BBEpX WJIM BHHU3 OCYILECTBISETCS MPU BO3ACHCTBUU
Ha COOTBETCTBYIOLIMH CAaMOBO3BPATHBIN alnapaT yIpaBIeHUs
r) He JAomycKaercs
5. B kakux mnpegenax HOKHA ObITh TOYHOCTH ABTOMATHYECKOH OCTAHOBKM KaOMHBI Ju(Ta,
JOIYCKAIOLIero TPAHCIIOPTUPOBKY JI0/IeH, IPU IKCIIyaTAlIMOHHBIX pexKUMaX padoTbI?
a) +0,015m
0) +0,025m
B) % 0,050m
r) +£0,035m
6. Kakme cpeacrBa KOMIEHCAIMH Beca TSIOBBIX 3JIEMEHTOB MOIYT OBITH HMCHOJB30BAHBI
JJIS1 HOMHHAJIbHBIX CKOPOCTe, He npeBbimawmux 3,0 m/c?
a)  KOMIICHCALMOHHBIC KAaHATHI
0) KOMIICHCAIMOHHBIE TN
B)  KOMIICHCAIIHOHHbBIE PEMHH
I)  KOMIICHCALMOHHBIE LIENH, KAHAThI WX PEMHH
7. B KaKkoM ciiyyae yCTPOiicTBO, KOHTPOJMPYIOllee Neperpy3Ky KaOMHbI, T10JKHO MPeI0TBpallaTh
NBHKeHHE KaOUHbBI?
a) TNpH pa3MEIIeHNH B KaOWHE Ipy3a, MacCOi, NPEBBIMIAIONICH HOMHHAIBHYIO IPYy30M0IBEMHOCTh
mudTa Ha 10%, HO HE MeHee yeM Ha 80 KT
0) mpu pasMmenieHUH B KaOWMHE T'py3a, MAcCOW, MPEBHIMIAIONICH HOMUHAIBHYIO I'PY30MOABEMHOCTh
mudra Ha 10%
B) IpH pa3MEIlEeHUH B KaOWHE Ipy3a, MacCOi, IPEBBIIIAIONIEH HOMHHAIBHYIO IPy30I0IbEMHOCTh
mudTa Ha 10%, HO HE MeHee YeM Ha 75 Kr
I) TpU pa3MelIeHWH B KaOMHE rpy3a, Maccol, MPEBBIIAONIEH HOMHUHAIBHYIO TPY30IOABEMHOCTD
mudTa Ha 80 KT
8. Uto Takoe 00paTHbIii KIanan?
a)  KJamaH, KOTOPBIH NPOIYyCKaeT KUAKOCTh TOJIBKO B OJHOM HAIpaBICHUH
0) Kmamad, aBTOMATHYECKH TMEPEKPBHIBAIOIIMN WJIM  OrPAaHMYMBAIOIIMM MOTOK  XHIKOCTH
IpU CHWKEHUM [aBJICHHS, BBI3BAHHOTO YBEIHMYEHHBIM, OTHOCHUTEIBHO PAHEE YCTAHOBJIEHHOTO
KOJINYECTBA, PACXOJIOM KHUJIKOCTH
B)  KJamaH, NpPeAOTBPAILAIOIIMN MpPEBBILICHUE YCTAHOBICHHOTO IaBICHHS B TUAPABINYECKOI
CHCTEME.
r)  Bc€ mepevyrcieHHoe

Texnux-anekmpomexanuk no augpmam (5 ypoeensv Keanugurxayuu)



IJOK 000 Hl] «JIHKOH»

9. Kakoe yTBep:k/1eHe He BepHO?
a) TATOBBIE DJIIEMEHTHI, COCOUHSIONINE KAOWHY C TPOTHBOBECOM, JOJDKHBI OBITH OIMHAKOBOH
KOHCTPYKIHWHU, UMETH OIMHAKOBBIC PA3MEPhI U XapaKTCPUCTUKU.
0) TATOBBIE SJIEMEHTHI, NMPHUMEHSIEMble B JU(TE, NODKHBI UMETh JOKYMEHT, MOATBEPXKIAIOMINN
UX KauecTBoO.
B) JOITyCKaeTCs CpalliBaHUE TATOBBIX JIEMEHTOB
F) YHUCJIO TAT'OBBIX 3JIEMCHTOB JOJIKHO OLIThH HE MEHEE ABYX
10. Ha xakoe BpemMsl JA0JUKHO OBITH o0ecnedeHO NMHUTAHHE OCBeIlleHHs] KaOMHBI OT aBapHMiiHOTO
HCTOYHHMKA B C/Iydyae MpeKpameHus MUTaHusi padodero ocBemenusi?30 MuH
0) BpeMs 3aBHCHUT OT THIA JIU(TA U YKA3BIBACTCS B OKCILUTyaTAlIMOHHON JOKYMEHTAIUU
B) 1 uac
r) He MeHee 3 4acoB
11. KakuMm 10J3keH ObITh HOMUHAJIBHBIA IUAMETP CTAJBLHBIX MPOBOJOYHBIX TATOBBIX KAHATOB?
a) He MeHee 6 MM
0) He MeHee 8§ MM
B) He MeHee 10 MM
r) He MmeHee 12 MM
12. Ilpn KaKoM YCJIOBHMH JOJKHO ObITh BO3MOKHO JBH:KeHHe KaOuWHbI B pe:xkume «HopmaabHast
pa6orax»?
a) TOCJe 3aKPBITHS TBEPH IIAXTHI
0) mocine mepeMerieH sl 3aluPalonero 3JeMeHTa aBTOMaTHYECKOTO 3aMKa JIBEpH IIaxXThl HE MEHEe
4YeM Ha 5 MM B OTBETHYIO YacTb 3aMKa
B) TIOCTIE 3alMpaHus aBTOMATHYECKOTO 3aMKa JIBEPH IIaXThI
r) Iociie TIepeMEIIeHUs 3auPAOIEro IeMeHTa aBTOMAaTHYECKOI0 3aMKa JIBEPH LIaXThl HE MEHEe
YeM Ha 7 MM B OTBETHYIO YacTb 3aMKa
13. Kaxkoii 3jieKTpHYecKHii anmapaT OTHOCUTCS K anmapaTam 3aiuThbi?
a) pPyOMIBHHK
0) mnpenoxpaHHUTENb
B) pa3beIUHUTEIh
I) BBIIPSIMUTEND
14. O6moTKa TpaHchopMaTOPA, NOAKIIYEHHAN K HCTOYHUKY MUTAHUS, HA3HIBAETCS
a) BXOIHOM
0) BBIXOIHOM
B) BTOPUYHOMN
I) TEepBUYHOU
15. Kakasi ckopocTh JonycKaeTcsi PpH MepeMelleHUH NMePCcoHAla Ha Kpbillle KA0OUHbI B peKuMe
"PeBusus''?
a) He 6omee 0,63 m/c
6) He 6omee 0,5 m/c
B) yKa3aHHas B ACIOPTE M3rOTOBUTEIEM H(dTa
r) He Oonee 1 M/c

2. llpakTHyeckuii 3Tan npogecCHOHAIBHOI0 IK3aMeHa

1. Texnnyeckoe oOOCITy)KMBaHHE TPHUBOAA OTKPBIBaHWS W 3aKkpbiBaHus nBepedd. [IpoBepka
KIIMHOpEMEHHOU Tepemadn. [IpoBepka KOHTAKTOB BBIKIIIOUATENeW KOHEYHBIX OTKpbiBaHus (BK3)
u 3akpeiBanus (BKO). IIpoBepka mexanusma peBepcupoBanus. [[pokoMMEHTHPOBATH CBOU JCHCTBUSIL.
Crenats 3aluch B )KypHAI TEXHUYECKOTO OOCITY)KHBaHUS U PEMOHTA.

2. TlpoBepka m peryJIHpOBKa 3aMKOB ABEpEe IMaxThl judTa. [IpOKOMMEHTHpPOBATH CBOW IEHCTBHUS.
CrenaTh 3alKCh B XXypHAaJ TEXHUYIECKOTO OOCTYKUBAHUS U PEMOHTA.
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